



**SVEUČILIŠTE
U ZADRU**
UNIVERSITY
OF ZADAR

REKTORAT / RECTOR'S OFFICE

Mihovila Paulinovića bb
23000 Zadar, Hrvatska / Croatia

t: +385 23 200 501, 200 580

f: +385 23 200 605, 316 882

URL: <http://www.unizd.hr>

E-MAIL: rektorat@unizd.hr

KLASA: 602-04/12-01/37

URBROJ: 2198-1-79-02/12-03

Dodatne mjere vezane uz vraćanje posuđenih knjiga u vlasništvu Sveučilišta u Zadru

Raznovrsna knjižna građa (dalje: knjige) u vlasništvu Sveučilišta u Zadru nužno je neophodna za rad svakoga djelatnika i studenta, a ujedno je i važan dio sveučilišne imovine, plaćen proračunskim ili drugim sveučilišnim sredstvima. Posuđene knjige u vlasništvu Sveučilišta u Zadru potrebno je vraćati na vrijeme kako bi svi zainteresirani imali priliku koristiti te izvore stručnih i znanstvenih spoznaja. Ako se to ne čini, prema postojećoj proceduri, Sveučilišna knjižnica šalje opomene i naplaćuje zakasnine. Isto tako, predviđen je postupak u vezi s izgubljenim, otuđenim i oštećenim knjigama. Međutim, unatoč tome, mnogo je slučajeva da neki studenti i djelatnici knjige uopće ne vraćaju.

Uz mjere vezane uz vraćanje posuđenih knjiga koje se provode nakon završetka ili prekida studija studenta Sveučilišta u Zadru te nakon odlaska u mirovinu ili prekida radnog odnosa djelatnika Sveučilišta u Zadru, određuje se i sljedeće:

1. Sveučilišna knjižnica ima obvezu voditi evidenciju o posuđenim knjigama te potvrđivati jesu li posuđene knjige vraćene
2. Ured za preddiplomske i diplomske studije i sveučilišni odjeli ne mogu upisivati studente u višu godinu studija bez potvrde Sveučilišne knjižnice o vraćenim posuđenim knjigama
3. Studenti su obvezni na kraju akademske godine vratiti sve posuđene knjige. Vraćanje knjiga ovjerava Sveučilišna knjižnica u indeksu pečatom s natpisom „Vraćena sva knjižnična građa“. Tek nakon toga studenti mogu u Uredu za preddiplomske i diplomske studije, Uredu za poslijediplomske studije te u odjelnim tajništva upisati višu akademsku godinu.

Prorektor:

Prof. dr. sc. Robert Bacalja

Prorektor:

Prof. dr. sc. Josip Faričić

